



Перед судом предстанет жительница Ростовского района, обвиняемая в убийстве, совершенном при превышении пределов необходимой обороны.

Ростовским межрайонным следственным отделом СУ СК при прокуратуре РФ по Ярославской области завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летней жительницы пос. Шурскол Ростовского района ЯО, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 108 УК РФ (убийство, совершенное при превышении пределов необходимой обороны). Предварительным расследованием установлено, что 13 февраля в ночное время женщина, находясь в своей квартире, в ходе возникшей на почве личных неприязненных отношений и семейно-бытового обоюдного конфликта с находившимся в состоянии алкогольного опьянения мужем, 1959 г.р., после словесной угрозы со стороны последнего и попытки избить ее, нанесла кухонным ножом супругу удары в шею. При этом пределы необходимой обороны были явно превышены, реальная угроза для жизни отсутствовала. От полученного повреждения смерть потерпевшего наступила спустя непродолжительное время в реанимационном отделении Ростовской ЦРБ. Конфликт и дальнейшее убийство имели место после совместного посещения и празднования дня рождения сестры обвиняемой и фактически при совершеннолетних детях, сыне и дочери (1979 г.р. и 1981 г.р. соответственно). Брак между супругами был расторгнут 10 лет назад, но проживали они совместно, потерпевший злоупотреблял спиртными напитками и ранее неоднократно наносил побои бывшей супруге. С учетом обстоятельств совершения преступления, данных о личности потерпевшего и обвиняемой, мера пресечения в виде заключения под стражу не избиралась. В настоящее время обвинительное заключение по делу утверждено прокурором, дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Санкция ч.1 ст. 108 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 2 лет.

15 Марта 2010

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/734698>